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FUT-Strip
Εφαρμόζεται  η  εξελιγμένη  εκδοχή  της  κλασικής  τεχνικής  FUT-Strip  .  Όπου  αφαιρείται  τμήμα
τριχωτού από τη δότρια ζώνη σύμφωνα με την ελαστικότητα του δέρματος και μεταφέρεται ο
μέγιστος αριθμός τριχοθυλακίων τα οποία διαχωρίζονται με απόλυτη ασφάλεια. Για το σκοπό αυτό
χρησιμοποιούμε  τελευταίας  τεχνολογίας  μικροστερεοσκόπια.  Αφότου  διαχωριστούν  τα
τριχοθυλάκια σύμφωνα με τις ανάγκες,  τοποθετούνται με φυσικό τρόπο ρυθμίζοντας φορά και
κλίση  (λεπτομέρεια  και  φυσικότητα)  στις  κενές  περιοχές.  Τονίζουμε  ότι  στη  δότρια  περιοχή
εφαρμόζουμε  νέο  τριχοφυτικό  τρόπο  σύγκλισης  του  δέρματος  ώστε  να  αποφεύγονται  οι
αντιαισθητικές  ουλές  του  παρελθόντος

FUE
Το  Fullicular  Unit  Extraction  FUE ήρθε  να  εμφυτεύσει  μαλλιά  τρίχα-τρίχα  χωρίς  την  ύπαρξη
συρραφής και δίνοντας τη δυνατότητα στον πελάτη να μην ανησυχεί καθόλου για την παραμικρή
ουλή.  Και  οι  δυο  τεχνικές  εφαρμόζονται  σε  άνδρες  και  γυναίκες  με  τοπική  αναισθησία,  είτε
μεμονωμένα είτε και σε συνδυασμό. Η σωστή ενημέρωση και ο σωστός σχεδιασμός μαζί με τις
εξελιγμένες τεχνικές που εφαρμόζει η ΜedΗair προσφέρουν την καλύτερη δυνατή λύση για κάθε
περίπτωση χωριστά.

Συμπληρωματικές Θεραπείες
PRP (Platelet Rich Plasma)
Η νέα θεραπεία τριχόπτωσης PRP (Platelet Rich Plasma) αποτελεί μία καινοτόμο μέθοδο για την
αντιμετώπιση της τριχόπτωσης σε άνδρες και γυναίκες, αξιοποιεί τις αναγεννητικές ιδιότητες των
Αυξητικών  Παραγόντων  των  αιμοπεταλίων  του  αίματος  και  είναι  αποτελεσματική  τόσο  ως
θεραπεία  τριχόπτωσης,  όσο  και  ως  θεραπεία  ενίσχυσης  της  μεταμόσχευσης  μαλλιών.  Το  PRP
συνδράμει στην αναγέννηση και ενεργοποίηση των τριχοθυλακίων, δεδομένου ότι «αναγκάζει» τον
οργανισμό να αντιδράσει με έντονο αλλά απολύτως φυσικό τρόπο στην υπολειτουργία τους, καθώς
τροφοδοτεί  την  περιοχή  της  τριχόπτωσης  με  ενεργοποιημένα  κύτταρα  που  αναλαμβάνουν  τη
διαδικασία της αναγέννησης.

https://www.medhair.gr/μέθοδοι-μεταμόσχευσης-μαλλιών/



